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БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

         ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
     РІШЕННЯ

    № 156
22.07.2022 року
м.Бібрка
Про роботу КЗ “Публічна бібліотека” 
Бібрської міської ради

Заслухавши  звіт  директора КЗ  “Публічна  бібліотека”  Бібрської  міської  ради
Н.П.Павелко про роботу  КЗ  “Публічна  бібліотека” Бібрської  міської  ради, на  виконання
рішення  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  “Про  затвердження  плану  роботи
виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  на  2022  рік” від  06.12.2021  року  №296,
відповідно  до  регламенту  виконавчого  комітету  Бібрської  міської  ради  затвердженого
рішенням виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року, керуючись Законом України “Про
місцеве самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1.  Звіт  про  роботу  КЗ  “Публічна  бібліотека” Бібрської  міської  ради,  взяти  до  відома
(додається).
2.  Контроль  за  виконанням даного рішення  покласти  на  керуючого  справами (секретаря)
виконавчого комітету С.З.Охримович.

              
     

      Бібрський міський голова                                                          Р.Я.Гринус



Додаток
до рішення виконавчого комітету

Бібрської міської ради
від 22.07.2022 року №156

ЗВІТ
про роботу КЗ “Публічна бібліотека” Бібрської міської ради

У звітному  2021 році КЗ «Публічна бібліотека Бібрської міської ради» продовжувала
виконувати  свою  основну  місію  –  задоволення  інформаційних,  загально-культурних  та
освітніх потреб жителів Бібрської ТГ.

Бібліотека  намагається  стати  тим  місцем,  де  можна  взяти  і  прочитати  книгу,  відпочити,
прилучитися  до високого мистецтва  загальнолюдських  цінностей  на масових заходах,  які
мають як естетичну так і виховну роль.
“Бібліотеки – це свобода. Свобода читати, свобода думок, свобода спілкування. Це освіта
(що не є процесом, який зупиняється в день, коли ми закінчуємо школу або університет), це
розваги, це створення безпечних просторів, а також доступ до інформації”
Ніл Гейман
2021 рік став для бібліотек викликом, зумовленим карантинними обмеженнями поширення
COVID-19, щодо виконання завдань.  Книгозбірні  визначили своїм пріоритетом діяльності
зберегти в полі впливу своїх користувачів, максимально забезпечуючи їхні соціокультурні та
інформаційні запити. Бібліотекарі обслуговували громадян як у традиційному режимі, так і
дистанційно.  Зокрема,  налагоджено  систему  інформування  про  графік  роботи  та  анонси
заходів  у  карантинний  період:  оголошення  оперативно  й  заздалегідь  розміщувалися  у
соціальній мережі Facebook.
У  2021 році  бібліотеки обслужили 4493 користувачі, книговидача становила 59110 книг,
відвідування — 17193.
ХАРАКТЕРИСТИКА  БІБЛІОТЕЧНОЇ  МЕРЕЖІ  НА  ОСНОВІ  ФОРМ  ДЕРЖАВНОЇ
СТАТИСТИЧНОЇ ЗВІТНОСТІ
Діяльність  комунального  закладу  «Публічна  бібліотека  Бібрської  міської  ради»
забезпечують: сам опорний заклад та 9 сільських бібліотек-філій, 12 пунктів видачі.
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА
Загальна площа приміщень   -   1127 кв.м.
В тому числі: для зберігання фондів – 575кв.м,  для обслуговування користувачів - 552кв.м.
Кількість технічних засобів: 4 ноутбуки, 7 стаціонарних комп’ютерів, проектор, 2 принтера,
1 кольоровий БФП,  доступ до мережі  Інтернет  в  опорній бібліотеці.  Реалізовано проект
“Капітальний  ремонт  системи  опалення  з  впровадженням  сучасних  енергозберігаючих
технологій  в  приміщенні  КЗ  “Публічна  бібліотека  Бібрської  міської  ради  ”  на  загальну
суму129 943грн.
Основна  частина  бібліотек-філій  знаходиться  в  клубних  установах,  бібліотека-філія  села
Баківці та бібліотека-філія села Лани  знаходяться у приміщенні адмінбудинків. 
Більшість  бібліотек  потребують   поточного  ремонту.  У  бібліотеці-філії  с.Лани  відсутнє
опалення.

ФОРМУВАННЯ БІБЛІОТЕЧНОГО ФОНДУ
         Основними джерелами комплектування фондів КЗ «ПБ Бібрської міської ради» у 2021
році були:  поповнення фондів бібліотек Львівської області, Регіональна програма розвитку
інформаційного  простору,  обласна  програма  поповнення  бібліотечних  фондів,  дарунок
«Українського культурного фонду», подарунки від авторів, користувачів та організацій.
Книгозбірня отримала унікальні книжки, видані у 2021 році це “Повне академічне зібрання
творів Лесі  Українки у 14 томах”.  Видання присвячене 150-річчю з дня народження Лесі
Українки,  підготовлене  за  сприяння  Міністерства  культури  та  інформаційної  політики
України та Українського інституту книги.



Комунальний заклад  протягом 2021 року отримав 270 примірників друкованої продукції.
Організаційно-методична  діяльність  протягом  року  спрямовувалася  на  допомогу
працівникам  комунального  закладу  в  оволодінні  новими   формами  і  методами  роботи;
використанні новітніх технологій; виявленні та запровадженні кращого досвіду; організації
системи  підвищення  кваліфікації  кадрів;   організації  обміну  досвідом  між  бібліотеками;
роз’яснення  найважливіших  питань  бібліотечної  роботи,   надання  методичної  допомоги
бібліотекам, які знаходяться на території ОТГ.
Під  час  карантину  бібліотекарі  брали  активну  участь  у  зустрічах  з  циклу  «Методист  –
онлайн», які відбувалися  на платформі Zoom і були організовані методистами Львівської
обласної бібліотеки для дітей, на засіданні інтер@ктивної студії "Метод-профі" "Цілі сталого
розвитку  і  нова  парадигма  розвитку  бібліотек",  організованою  зав.  науково-методичного
відділу ЛОУНБ Шматько О.В. Двоє бібліотекарів взяли участь у воркшопі «Сучасний гурток
в сучасній бібліотеці»,  на якому дізналися,  як організувати гурток програмування у своїй
бібліотеці та стати частиною великого міжнародного проєкту, ознайомилися з навчальними
програмами Code Club Ua та набули практичних навичок програмування Scratch.

СОЦІОКУЛЬТУРНА ДІЯЛЬНІСТЬ БІБЛІОТЕК
Постійно ведеться наповнення сторінки в мережі Facebook. У соціальній мережі створено
рубрики  “Родинне  читання  легенди”,  “В  гостях  у  казки”,  “Літературні  постаті”,  “День  в
історії”, “Звичаї нашого народу”, “Книга дня”, “Рекомендуємо прочитати”. За звітній період
опубліковано 96 публікацій. Свої сторінки в мережі Facebook створили бібліотеки-філії сіл
Романів, Свірж, Лани, Баківці та смт.Нові Стрілища.
У період карантину через інтернет-ресурси книгозбірні систематично інформувала онлайн-
аудиторію  про  свої  книжкові  фонди.  Ефективним  інструментом  популяризації  книжок  в
інтернеті є віртуальні виставки, мультимедійні презентації, буктрейлери.
Створено буктрейлер книги Андрія Кокотюхи “Вогняна зима” до дня героїв Небесної Сотні.
Велику популярність у користувачів мали мультимедійні презентації :
“Неможливо  забути”  –  до  Дня  пам’яті  жертв  Голокосту,  “Вірші  про  мову  українських
письменників”  –  до  Міжнардного  дня  рідної  мови,  “Вислови  відомих  людей  про
письменницьку діяльність” – до Всесвітнього дня письменника, “Я вибрала долю собі сама”
– до Дня народження Ліни Костенко, “Вислови відомих людей про щастя” – до Всесвітнього
дня щастя,  “Не паліть  суху траву.  Бережіть  природу”,  “Земля –  наш спільний дім” – до
Всесвітнього дня землі, “Книги-ювіляри 2021” – до Всесвітнього дня книги та авторського
права, “Великдень в Україні”.
Створено 10 віртуальних виставок: “Жінки в науці” – до Міжнародного дня жінок у науці,
“Небесна  сотня:  ціна  свободи”  –  до  дня  пам’яті  героїв  Небесної  Сотні,  “Поетеса  злому
століть” книжкова і фотовиставка до 150-річчя від дня народження Л.Українки, “Вічний як
народ” книжкова і фотовиставка до дня народження Т.Г.Шевченка, “Великоднє дерево” –
прикрашання  дерева  писанками  з  використанням  різних  стилів,  “Вишиванка  –  твій
генетичний код” – виставка книг, вишиваних рушників, картин до дня вишиванки, “Новинки
у  бібліотеці”-   надходження  у  бібліотеку  14-ти  томника  Л.Українки,  “Людяність  у  часи
жорстокості”  –  до  дня  пам’яті  українців,  які  рятували  світ  під  час  ІІ  світової  війни,  “В
здоровому тілі  –  здороий дух” –  до  Всесвітнього  дня дитячого  футболу,  “Конституція  –
головний закон держави” – до дня Конституції України.
У рубриці “В гостях у казки”, у якій діти читають казки, опубліковано 12 казок: “Різдвяна
казка”, “Різдво іде чудове”, “Казка про мудрого гончара”, “Лелія”, “Як квітень до березня в
гості їздив”, “Дюймовочка”, “Кульбабка”, “Великодня казка”, “Лелеки”, “Великоднє диво”,
“Казка про вишиванку”, “Курочка ряба” та інші.
Публічною бібліотекою м.Бібрка організовано конкурси: “Снігові фантазії” на кращу зимову
скульптуру, “Прикрашаймо Великоднє дерево” на кращу писанку з використанням різних
технік розпису, “Селфі з книгою”. Переможці конкурсів отримували подарунки та грамоти.
Також проводиться щорічна акція “Подаруй бібліотеці книгу”, у якій небайдужі мешканці
містечка та сіл дарують книги для бібліотеки.



Бібліотеки  долучилися  до  конкурсу  дитячого  малюнку  “Соборність  очима  дітей”,  брали
участь у огляді-конкурсі  читців  до 150-річчя від дня народження Лесі  Українки,  а також
долучилися до флешмобу 160-ї річниці перепоховання Т.Г.Шевченка.
За звітній період проведено багато заходів: “Різдво іде чудове”, “Майдан” спогади у віршах
У.Стасишин,  “Літо краснеє минуло”, “Давня весна” – до 150 річчя від дня народження Лесі
Українки.
9 березня відзначаємо день  народження класика  української  поезії,  символу українського
національного  духу  –  Тараса  Григоровича  Шевченка.  Великий  поет,  геній  українського
народу,  ім’я,  яке  відоме  далеко  за  межами  нашої  країни,  творчість  якого  не  залишає
байдужим  нікого.  Геніальний  український  поет  і  національний  пророк  України  Тарас
Шевченко залишив нам свої неоціненні духовні надбання.
До дня народження Великого Кобзаря Публічна бібліотека м. Бібрки (дорослий абонемент)
провела  літературне  читання  “Тарас  Шевченко  –  сучасний  і  вічний”,  “Шевченко  очима
дітей”  –  діти  створили  оригінальний  портрет  Т.Г.Шевченка,  “Тарас  Шевченко:  знаний  і
незнаний” – юні читачі досліджували життя та творчість Т.Шевченка.
9 березня у бібліотеці-філії с.Баківці до 207 річниці від дня народження Т.Г.Шевченка було
проведено  шевченківські  читання:"Вшановуємо  Кобзаря",  і  оформлена  книжкова
виставка:"Для  нас  Тарас-це  Україна,  і  самостійна  і  єдина".  У  інших  бібліотеках
комунального закладу також були проведені виховні заходи приурочені великому Кобзарю.
 “Цілителька дитячих душ” – до 140-річчя від дня народження М.Підгірянки, “У.Кравченко –
перша весняна квітка” – до дня народження Уляни Кравченко, “Твій біль, Україно, дзвони
Чорнобиля” – година пам’яті до 35-ї річниці Чорнобильської трагедії.
Напередодні  чудового  свята  Дня  матері,  яке  цьогоріч  святкуємо  9  травня,  у  Публічній
бібліотеці  м.Бібрки  бібліотекарі  разом  з  юними  читачами  виготовили  саморобки  "Листи
вдячності".
Діти з радістю та любов'ю створювали подаруночки своїми руками для дорогих матусь та
бабусь,  писали слова вдячності.  Погодьтесь,  дорогі  подарунки – це  не  найголовніше для
душевного свята.
Віримо, що ці листи не залишать байдужими жодне материнське серце!
 “Весна і мати вічне джерело”, “Ми вдячні Богові за маму” – відеовітання до дня матері,
“Мандруємо  країною  казок”  –  казкова  вікторина,  “Вишиванка  –  твій  генетичний  код”,
“Цікаві факти про вишиванку” – історична вікторина до дня вишиванки, “Бібліо-чаювання у
бібліотеці” – ознайомлення дітей з історією, традиціями та цікавими фактами про чай – до
Міжнародного  дня  чаю,  “Праведник  народів  світу”  –  перегляд  документального  фільму
“Парох Майданека” – до дня пам’яті українців, які рятували євреїв під час ІІ світової війни,
“Мамо,  відпусти  мене  будь  ласка”  –  відеовірш  до  дня  захисту  дітей,  “Безпечне  літо”  –
перегляд  мультфільму  про  правила  поведінки  під  час  літніх  канікул,  “Конституція  –
правовий оберіг” – літературна година до дня Конституції. 
24 червня у бібліотеці м.Бібрка відбулася цікава та весела зустріч із дитячим письменником
Олександром Зімбою, який є  автором 26 пригодницьких  історій  про Бровка та  Мурчика,



засновником видавництва  "Вісім  лапок",  а  також заслуженим тренером України  з  важкої
атлетики, майстром спорту та відомим спортсменом.
Дітям дуже сподобалося  спілкування  з  письменником!   Вони раділи,  уважно слухали  та
навіть співали пісень разом із казкарем. 
Діти отримали багато позитивних емоцій!
9 липня на дитячому майданчику м.Бібрки бібліотекарі  разом із  вихованцями драмгуртка
Народного  дому  провели  свято  казки  для  малечі  (за  мотивами  творів  І.Франка).  Діти
переглянули  інсценізації  казок  «Три  міхи  хитрощів»  та  «Лис  Микита».  Переглянули
ілюстровані видання казок Каменяра. Бібліотекарі провели для маленьких глядачів вікторину
"У світі  казок  Івана  Франка",   зіграли  у  гру "Хто  Я?",  а  також не  забули повеселитись,
розім'явшись на фізкультхвилинці та бавлячись у веселі ігри.

Напередодні  свята  Преображення  Господнього  за  давньою  українською  традицією  у
бібліотеці відбувся майстер-клас по виготовленню букетиків "маковійчиків".
Бібліотекарі  ознайомили  з  історією  свята,   традиціями  та  прикметами.  Діти  з  великим
задоволенням виготовляли букети із пахучих трав та квітів для освячення у храмі.
Усі отримали багато-багато позитивних емоцій.

Відомо, що найбільшу захисну силу має оберіг,  створений руками дитини.  Тому в нашій
бібліотеці,  напередодні  Дня  незалежності  України  та  50-ої  поїздки  волонтерів  на  схід
України, відбувся  майстер-клас по виготовленню браслетів-оберегів для наших захисників.
Свої вироби діти виготовляли з любов'ю та щирою дитячою душею.



З  нагоди  Дня  Державного  Прапора  України  та  30  -  ї  річниці  Незалежності  України
віртуальна виставка " СВОЮ УКРАЇНУ ЛЮБІТЬ" (бібліотека-філія с.Свірж), а у бібліотеці-
філії с.Баківці проведено майстер-клас “Прапор кольорів надії”.

У бібліотеці-філії смт.Нові Стрілища до Дня Незалежності України проведено літературну
годину “Єдина країна”  та арт-годину “Люблю Україну”(малюнок на асфальті).  Також усі
бібліотекарі  долучилися  до  загальноміського  святкування  Незалежності  України,  взявши
участь у Бібрецьких фестинах.
25  серпня  у  бібліотеці-філії  відбулася  арт-зустріч  із  поеткою  та  письменницею,
літературознавицею Роксоланою Жарковою. Зустріч пройшла у теплій і дружній атмосфері.
Авторка читала свої вірші та ділилася планами на майбутнє.



До Дня пам’яті захисників України у пункті видачі с.Під’ярків відбувся перегляд фільму “На
схід”, організований бібліотекаркою с.Романів. В усіх бібліотеках були оформлені книжкові
виставки та проведені години пам’яті.
6  вересня,  користувачі  бібліотеки  мали  можливість  поринути  у  творчий  світ  одного  з
найпопулярніших авторів сучасності Мирослава ДОЧИНЦЯ.
Творча зустріч з відомим закарпатським письменником, філософом, публіцистом, прозаїком,
видавцем, журналістом відбулася у Народному домі м.Бібрки за сприяння депутата Бібрської
міської ради Ігора Лалака.
 На зустрічі були як і дорослі, так і  молодь ( десятикласники опорного закладу) зі своїми
вчителями. Окремо хочеться підкреслити вміння автора спілкуватися з молодими людьми.  Із
захопленням вони слухали Мирослава Івановича, який розповідав про свої книги, про те, як
вони з’явилися,  хто їх  герої.  Запалити іскорки в очах молоді може тільки Людина,  яка в
гармонії з їхнім світом. 
Та що там казати, усі присутні із захопленням слухали автора. Супроводжувала милозвучну
мову гостя і мова її величності – Музика у виконанні викладачів БМШ ім.Юрія Сінгалевича .
У розмові з прозаїком активну участь взяв історик, краєзнавець Тарас Шах.
Цікавим фактом виявилося і те, що видавництва Мирослава Дочинця друкують на папері із
соломи, який виготовляють, як сказав автор, за спеціальною технологією.

Творча  зустріч  пройшла  на  одному  подиху.  В  душі  залишилася  вдоволеність,  відчуття
збагачення,  гармонія  з  природою.  Хочеться  сподіватися,  що після  зустрічі  з  Мирославом
Дочинцем,  ми  прислухаємося  до  глибин  мудрості,  закладених  в  книгах  митця  і  будемо
більше дихати свіжим повітрям, ходити босоніж, навчимося дякувати Богові за все, що є, що
було і що буде. 
З  3  по  20  вересня  читачі  бібліотеки-філії  с.Романів  мали  можливість  відвідати  виставку
національного  одягу  «Український  стрій»,  де  були  представлені  автентичні   зразки
вишиванок, кептарів та верхнього одягу сіл Романів та Підгородищ.



10  вересня  у  Публічній  бібліотеці  м.Бібрка  почала  свою  роботу  творча  майстерня
“Акварель”.  На  заняттях  діти  створюють  красиві  речі  своїми  руками.  За  цей  час  юні
відвідувачі бібліотеки власноруч розмалювали декоративну тарілку «Бібрка 810», створили
осінніх  балеринок   та  настінний  колаж  з  природніх  матеріалів,  ангелика  на  ялинку  та
святковий  новорічний підсвічник із Санта Клаусом.
 У бібліотеці-філії с.Лани проведено майстер-клас  з використанням природніх матеріалів
“Принцеса осені” з учнями 2-го і 4-го класів школи с.Лани. Школярики виготовили  казкових
принцес  із осінніх листочків та, одночасно, довідалися,як і чому потрібно берегти природу.

21  вересня  до  165-ої  річниці  від  дня  народження  І.Франка  у  бібліотеці-філії  с.Романів
відбулась зустріч із директором Дому Франка Богданом Тихолозом та Наталею Тихолоз. Пан
Богдан розповів про роботу музею Франка, а пані Наталя презентувала свою книгу про сина
Івана Франка – Петра “Петро Франко. Формула долі”.

  
06 жовтня у  м.Бібрка відбулась презентація видань львівської письменниці - Галини Козак.
Буквально з  перших слів  захоплюєшся мелодійною мовою авторки,  яка  мимоволі  робить
слухача  очевидцем написаних нею подій. Дуже тонко п.Галина передає емоції своїх героїв.



Зустріч відбулася за сприяння депутата Львівської обласної ради Степана Пилипа.
Напередодні  свята Дня захисників  та  захисниць України у Публічній бібліотеці  м.Бібрки
наша юна читачка Валентина Дідух взяла своє перше інтерв’ю у військової лікарки, нашої
землячки, Герасименко Оксани Осипівни.

Щиро вдячні п.Оксані, що погодилася поділитися своїми спогадами про те, як потрапила на
схід України, чому стала добровольцем та про досвід, який отримала під час служби. Знаємо,
це було нелегко... 
Ми низько вклоняємось подвигу тих, хто віддав своє життя за Україну! 
А також вдячні усім нашим ГЕРОЯМ за мужність та незламну силу волі! За те, що ВИ, не
задумуючись ні на хвилину, стали на захист рідної землі з перших днів і донині. 
Низький уклін Вам! 
До Дня рідної мови бібліотека-філія с. Романів провела онлайн-читання віршів про красу та
багатство  української  мови,  бібліотека-філія  с.Свірж   -  літературну  годину  “Наша  мова
калинова” та презентували  їх на своїй сторінці у Facebook.
Добро, милосердя… Щоб розбудити в серцях ці почуття, до Всесвітнього дня доброти, який
святкують 13 листопада, юні користувачі  бібліотеки м.Бібрка у відеоролику “Від серця до
серця хай іде доброта” поділилися своїми думками «Що таке ДОБРОТА?"
"Доброта - це те, що може почути глухий і побачити сліпий" - Марк Твен
Добрі  справи повинні  приносити  нам задоволення.  Даючи щось  іншим або допомагаючи
комусь, ми не повинні очікувати нагороди чи похвали.

Прости нас, Господи великий,
Прости ще раз, в останній раз -

Позбав нас від такого лиха!
Народи всі і грішних нас.

Першим про голод в СРСР повідомив англійський журналіст Малкольм Маґерідж у грудні
1933  року,  пише  дослідник  Станіслав  Кульчицький.  У  трьох  статтях  в  газеті  Manchester
Guardian  журналіст  описав  свої  гнітючі  враження  від  поїздок  Україною  та  Кубанню,
розповівши про голод серед селян.
Маґерідж засвідчив масову загибель селян, однак не назвав конкретних цифр.
Після першої ж його статті радянська влада заборонила іноземним журналістам їздити по
вражених голодом територіях країни.
Пам'ять про геноцид українського народу назавжди залишиться в наших серцях!
До Дня пам’яті жертв голодомору у бібліотеці-філії с.Свірж та Публічній бібліотеці м.Бібрка
проведено хвилину пам’яті та скорботи  “Запали свічку пам’яті”. Також у всіх бібліотеках
комунального закладу було розгорнуто тематичні полички «Скорбний тридцять третій».



«Дім  там,  де  ти»  -  під  такою  назвою  5  грудня  відбулась  творча  зустріч  із  Роксоланою
Жарковою  -  атмосферний  вечір  ліричної  поезії  та  музичних  імпровізацій.  Письменниця
презентувала  свою  нову  прозову  книгу  «Нуль  цілих,  нуль  десятих».  Розмовляли  про
творчість і натхнення, про зиму і війну, про роль слова у нашому сьогоденні. 

  
Читачі  бібліотек сіл Романів,  Суходіл,  Лани,  П'ятничани,  Романів,  смт. Нові Стрілища та
м.Бібрки взяли участь у І-му дистанційному огляді-конкурсі патріотичної поезії  “З любов'ю
в серці” та отримали призові місця ,а саме: 
молодша вікова  група -  ІІ  місце,  звання  ЛАУРЕАТА -   Соломія  ШНИРА (КЗ "Публічна
бібліотека БМР", керівник О.Стеців) та Марта ГІРНЯК (бібліотека-філія смт.Нові Стрілища,
керівник Л.Головачевська);
Середня вікова категорія (поезія):
І  місце,  звання  ЛАУРЕАТА -  Богдан  РУЩАК (КЗ  "Публічна  бібліотека  БМР",  керівник
Г.Комар);
Старша вікова категорія (поезія)
І  місце,  звання  ЛАУРЕАТА  -  Світлана  МОХ  (бібліотека-філія  с.Романів,  керівник
Г.Війтович).
З 13 по 19 грудня 2021 р. - "Національний тиждень читання". Цю акцію в Україні проводять
вперше і започаткував її Український інститут книги спільно з Міністерством культури та
інформаційної  політики  України.  Гуртуймося  всі  довкола  книги!!!  Бібліотека  с.  Романів
приєдналася до акції "Національний тиждень читання” створивши відео-ролик із висловами
відомих людей про книги та провели бібліотечний урок у пункті видачі с.Підгородище із
учнями 1-го і 2-го класів місцевої школи, де поринули у чарівний світ казки та ознайомилися
з літературою для дітей.
Cпоконвіків українська хустина була одним з найважливіших елементів народного вбрання
та невід’ємною частиною української культури. І вже третій рік поспіль 7 грудня українці
традиційно  відзначатимуть  не  лише День пам’яті  святої  великомучениці  Катерини,  але й
Всесвітній День української хустки.
Дивовижні,  неповторні,  з  фантастичними квітами та  казковими візерунками,  делікатними
сюжетами та неймовірною кольоровою гамою. Українські хустки усміхаються мальвами та
підморгують таємничими орнаментами.
Цього дня з нагоди свята українки в різних країнах світу беруть участь у флешмобі "Зроби
фото з хусткою". Суть його полягає в тому, щоб одягнути хустку, сфотографуватися в ній,
після  чого  викласти  світлину  в  соціальних  мережах  із  хештегами
#Берегине_моя_українська_хустко #Українська Хустка
ДЕБЮТом користувачів  бібліотеки  м.Бібрки  став  виступ  на  великій  сцені!!!  Адже у  нас
можна не лише читати!
Казковий мюзикл "НЕБЕСНА КУХНЯ" - театралізоване дійство, сценарій якого написаний
ще  у  1981  році  у  книзі  "Листи  до  Святого  Миколая"  (виданій  у  Чикаго  українською
діаспорою) та передрукований у газеті видавництва "Добре серце " (1994).



Прочитавши його, у працівників бібліотеки з’явилось велике бажання поставити невелику
сценку з нашими читачами .
Щоб дійство  запам'яталося  надовго глядачам,  а  також,  щоб було цікавим для маленьких
акторів  ,  ми  вирішили  створити  казку-мюзикл,  музику  для  якої  написав  Мирон  Береза,
звукорежисер та директор Народного дому м.Бібрка, за що йому щиро вдячні! 
А слушними порадами щодо постановки вистави поділилася з нами Люся Сурмач, начальник
відділу культури.
Отож, 19 грудня в Народному домі м.Бібрка відбулося найулюбленіше свято, якого чекає вся
дітвора - День Святого Миколая!
Цікаво та весело пройшов захід.
На початку  свята  діти розіграли  сценку,  в  якій  янголи на чолі  зі  Старійшиною старанно
готували подарунки для чемних діточок , а саме: медянички, яблучка, цукерки та горішки,
ролі яких зіграли дошкільнята .
Діточки кружляли у танку, співали веселі пісні. 
Звісно, що у будь-якій історії, тим паче у казці, повинна бути темна сторона з якою бореться
добро! У нас це були веселі та збиточні чортики, які згодом стали чемними та разом з усіма
співали пісень .
У другій дії відбувалася справжня снігова битва. 
Хлопці  та  дівчата  ретельно  готувалися  до  приходу  Святого  Миколая.  Ну  і,  звісно,
сперечалися хто з них добріший та чемніший, та отримає більше подарунків .
Але дружба перемогла! Вони помирилися.
Долучилися до свята також діти церковного хору парафії Покрови Пресвятої Богородиці під
керівництвом Катерина Чабан , виконавши кілька пісень на прославу Святого Миколая.
За  слухняність,  старанність,  працьовитість,  в  нагороду  від  Чудотворця,  усі  учасники
отримали подарунки,  від  яких  на  їхніх  обличчях  з’явилася  щаслива  усмішка,  непідробна
дитяча радість.
За відгуками глядачів, свято вдалося!!!

Працівники  бібліотеки  проводять  безкоштовні  навчання  комп’ютерної  грамотності
“Організація  роботи  працівників  закладів  культури  в  умовах  сьогодення”.  У   2021  року
навчалося 2 групи по 6 осіб, заняття відбувалися двічі на тиждень.
Проводилося  навчання  основ  програмування  за  допомогою  програми  Scratch  для  дітей.
Навчання  відбувалось  один  раз  на  тиждень,  група  -  із  5-ти  дітей  віком  8-11  років.  На
завершення  навчання  бібліотекарі  організували  для  дітей  «випускний»  із  цікавими
конкурсами та забавами.
Всі  свої  заходи  КЗ  «Публічна  бібліотека  Бібрської  міської  ради»  спрямовує  на  користь
громаді, вона є поліфункціональною та демократичною, тому враховує потреби користувачів
різних соціальних груп та різних  вікових категорій.  Публічна бібліотека  – простір  нових
можливостей та креативності, цілим Всесвітом знань і творчості.

Директор КЗ “Публічна бібліотека” 
Бібрської міської ради                                                                                       Н.П.Павелко

 
 


